FIFO

Trabajo Réfaga CPU Tiempo de
Llegada
A J i
B 1 4
C J 0
__ 0 4 1
E 2 J
C D A E B
0 3 7 10 12 13
TIEMPO DE ESPERA TIEMPO DE RETORNO
A=(7-2)=5 A=10
B=(12-4)=8 B=13
C= (0-{]] =0 C=3
D=(3-1)=2 D=7
E=(10-3)=7 E=12
TIEMPO MEDIA DE ESPERA TIEMPO DE RETORNO MEDIO
) TEM = (5+8404247)/5 = 4,4 uLls TRM = (10+13+3+7+12)/5 = 9ur

Tiempo de espera = cuando empieza el proceso — tiempo de llegada (T)

Tiempo de retorno = tiempo donde acaba el proceso

SRTF (empiezo a ejecutar el proceso que llega primero hasta
gue empieza otro, se mira quien tiene menor tiempo de CPU y
ese sera el que se ejecute)

Algoritmo de planificacion SRT (Shortest Remainig Time First)
Se elige de la cola de preparados el proceso al que le falte menos tiempo para
finalizar. Este algoritmo es SJF Apropiativo.
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t = tiempo de CPU, ciclos de CPU
T =tiempo de servicio
E = tiempo de espera

| = indice de servicio



ROUND ROBIN (RR)

Algoritmo de planificacion RR (Round Robin)

A cada p le co ponde un quantum de tiempo para utilizar la CPU.
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SJF (no expulsivo)
Algoritmo de planificacion SJF (primero el proceso mas corto)
Se elige de la cola de preparados el pr que ite tiempo de CPU.
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